


Luva de resgate com alto índice de proteção para trabalhos em condições de resgate veicular, extricação, frio, óleo, ferramental pesado e possíveis contaminantes por patógenos sanguíneos.
A luva deve ser resistente a cortes nível 5, CE EN388-2016, nível F TDM EN ISO 13997, certificada EN420:2003+A1, EN511:2006.
A luva deve possuir 4 camadas de proteção, para máxima durabilidade; alta visibilidade TPR 90% cobertura de proteção contra impactos, membrana impermeável garantida à prova de óleo, respirável e à prova d'água, permite que o suor evapore e mantém as mãos secas e quentes; 
A membrana deve ser impermeável/respirável que ofereça proteção contra patógenos transmitidos pelo sangue. Atende a O.S.H.A. Padrões para Proteção contra patógenos transmitidos pelo Sangue (29 CFR 1910.1030) 
Deve possuir puxadores de punho em TPR, facilitando a colocação das luvas de maneira mais rápida e adequada além de servir como ponto para pendurar as luvas.
Deve possuir fita reflexiva no pulso, palma resistente com costura dupla de Kevlar, punho de neoprene respirável e ajustável. Palma e dorso da mão em cores de alta visibilidade. 
Deve atender aos requisitos mínimos: 

Performance de corte: 4-5-4-4-F-P
[bookmark: _GoBack]EN 388 - Resistência à abrasão de nível 4;
EN 388 - Resistência ao corte de nível 5;
EN 388 - Resistência ao rasgo de nível 4;
EN 388 - Resistência à perfuração de nível 4;
EN 388 - Destreza de nível 4
Teste TDM: F - nota máxima em resistência ao corte
Resistência ao corte via teste TDM - F
Teste de impaco: P – aprovado




                              

